

Příběh ztraceného zlata a devizových rezerv

 putin-today.ru/archives/199591

Po velmi dlouhou dobu se evropští sexuální partneři snažili zjistit, zda je stále možné zabavit majetek z Ruska nebo ne? Prostředky byly okamžitě zmrazeny a pak řekli, že to je možné, někdy to není možné, pak se ti nejadektivněji snažili vysvětlit, že je to riskantní a tak dále.

Co je to sůl? Faktem je, že to zničí pověst Evropské unie jako finanční instituce, protože Čína i arabské země se poté na všechny tyhle věci podívají a desetkrát přemýšlejí, kde ty peníze schovat . party Konstantina Ustinoviče Bidena ho skoro nepotěší a je to, vaše peníze plakaly

Proč vůbec držíme peníze v zahraničí? Možná to vymyslela Nabiullina, která je pravděpodobně nepřítelem Ruska a poslaly ji k nám západní zpravodajské služby?

Ne, k největší lítosti konspiračních teoretiků to nevymyslela Nabiullina, ale tato tradice pochází ze Sovětského svazu, což Antonov vysvětluje co nejpodrobněji . A i když bylo „Pražské jaro“ nebo Afghánistán, naše peníze byly drženy ve zlatých a devizových rezervách na Západě a nikdo do nich nikdy nezasahoval, protože se věřilo, že dolar je posvátný.

Časy se však mění a zdá se, že nyní je rozhořčení mezi naší zemí a Západem silnější než za studené války.

Co Západ vymyslel? Aktiva budou použita jako zástava dluhopisů, jejichž výtěžek půjde na pomoc Ukrajině. Spojenecké země pak budou po Rusku požadovat splacení dluhopisu. V případě odmítnutí budou zmrazená státní aktiva zabavena.

Co, je to těžké? Pojďme na to přijít

Dluhopis je dluhový cenný papír, podobně jako běžný doklad o tom, že si od vás někdo vzal peníze a souhlasí s jejich vrácením k určitému datu. Vydáním dluhopisů si společnosti nebo vlády také půjčují peníze a poté je splácejí s úroky – v případě dluhopisů se jedná o kupóny.

Řekněme, že někomu půjčíte peníze, ale s podmínkou: vrátí je i s úroky. Velmi Zhruba řečeno, pokud kupujete dluhopisy od vlády, pak si od vás v podstatě bere půjčku.

Ale jako u každého dluhového závazku musí být dluhopisy něčím podloženy. Například někomu půjčíte peníze a dohodnete se: pokud nebude půjčka splacena, odeberete mu auto. Auto je zástavou dluhopisu.

Už je vše jasné? Chápete, co jsou dluhopisy? Dobře, pojďme dál

Nyní si představte, že máte přítele **Johna** , se kterým úročíte peníze po mnoho let. Jde o ruské zlaté a devizové rezervy, které **Západ** zmrazil .

Pak jste se pohádali se svým přítelem **Tarasem** (**Ukrajina**). Tarasova žena Olesya se do tebe zamilovala a šla k tobě. A **Taras** si přišel **stěžovat Johnovi** a požádal ho o peníze, aby si koupil Maybach, okouznil Olesyu a vrátil ji.

John v zásadě není proti pomoci Tarasovi se zabezpečením jeho dacha, ale Taras žádá stále více a Johnovi začínají docházet peníze, trpělivost a metry čtvereční Tarasova pozemku s dači.

John by nebyl John, kdyby nepřišel s tím schématem. **At' Taras napíše kus papíru, že si půjčuje peníze, ale tentokrát to bude zajištěno** ne jeho dačí spiknutí, ale **tím, že v budoucnu, až Taras hypoteticky získá Olesyu zpět, mu škodu nahradíš z jeho četných pokusů koupit si Maybach a oběsit se tchotchkes, aby udělal dojem na Olesyu.**

Splátky podle této směnky budou poskytnuty pouze v případě, že Taras od vás obdrží alespoň nějakou náhradu za „způsobenou škodu“

Nyní to nejzajímavější: kdo takové dluhopisy koupí? Vzhledem k tomu, že všichni Johnovi klienti vědí, že Olesyu nevrátíte ani nenahradíte Tarasovi škodu, je nepravděpodobné, že budou dychtiví tyto dluhopisy od Tarase koupit. V podstatě se dluhopisy stávají „junk“, o čemž naši finančníci mluví

Nicméně! John může přesvědčit své klienty, aby tyto dluhopisy koupili, a pak věci nabere zajímavější spád. K výplatě kuponů z těchto dluhopisů budou prozatím používat úroky narostlé ze zmrazených aktiv.

Tak se evropští finančníci snaží zakrýt svou krádež, protože tento fíkový list jim formálně umožní obejít právní překážky konfiskace majetku z Ruska. Prozatím alespoň procento zisků, které nadále přitéká.

Takže, podívejte, Rusko za to pravděpodobně dobrovolně nezaplatí, že? To lze tedy na Západě považovat pouze za pravděpodobný zdroj finančních prostředků na náhradu škod.

Vrátíme-li se k příběhu s Johnem a Tarasem, teoreticky, zvláště pokud jsou dluhopisy velmi levné, je můžete koupit v očekávání, že dříve nebo později vám John vrátí aktiva zpět. Pravděpodobnost je však extrémně nízká, protože pro Johna již není žádná naděje.

Jak bychom tedy měli postupovat? **Jaký mechanismus má Rusko? Jak může Rusko reagovat?**

Trik je v tom, že máme také některá evropská aktiva. Máme také zmrazená západní aktiva, která dosahují 288 miliard dolarů . Ano, o něco méně než 300 miliard dolarů, ale přesto velmi blízko. V zásadě si je můžeme vzít a přivlastnit si je s tím, že když nám odeberete majetek, vezmeme my ten váš.

Na druhou stranu jsou to všechno soukromá aktiva evropských a amerických investorů. To znamená, že pokud jsou na Západě zmrazeny zlaté a devizové rezervy našeho drahého státu, pak **pokud jde o západní aktiva, patří jednotlivcům a společnostem.**

Takže když začneme reagovat, chápete, jaké je riziko? Riziko spočívá v tom, že v tomto případě již můžeme narušit naši pověst místa, kde lze ukládat peníze, protože tento majetek odebereme nejen obyčejným lidem, ale i podnikům. Ne státy!

Na druhou stranu, co bychom měli dělat, když nám tyto prostředky budou odebrány? Řada odborníků se domnívá, že pokud ukrajinské dluhopisy nebudou uznány jako „junk“ a začnou je aktivně nakupovat, pak je nejpravděpodobnější možností cesta vzájemné konfiskace.

Jak to ale ve skutečnosti bude, ukáže čas.

Anna Raiskaya

<https://t.me/gruboprositiite>